

# PROTOKOLL

## Förbundsstyrelsens sammanträde nummer 2016–11

Tid och plats: Söndag 18 december 2016 kl. 10.00–12.00, videosammanträde

Närvarande: Leif Sunje, ordförande  
Per-Åke Wilhelmsson, vice ordförande  
Ulrika Öberg, sekreterare  
Magnus Burman, ledamot  
Tomas Fransson, ledamot  
Katarina Gullberg, ledamot  
Alexis Riise-Birger, ledamot  
Per Erik Stendahl, ledamot

Frånvarande: Barbro Hälinen, kassör

### 1. Sammanträdets öppnande

Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

### 2. Justerare

Förbundsstyrelsen utsåg Per Erik till justerare.

### 3. Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

### 4. Ekonomi

Ingen ny ekonomisk rapport förelåg.

### 5. 55-årsjubileum

Projektgruppen hade inkommit med en slutrapport för jubileumsläget som gicks igenom och diskuterades. Tomas fick i uppdrag att sammanfatta förbundsstyrelsens egna reflektioner och kommentarer.

Förbundsstyrelsen framförde sitt tack till hela projektgruppen och lade därefter rapporten till handlingarna.

## 6. Grafisk profil

Då det har identifierats ett behov att ensa förbundets uttryck i film behöver förbundets grafiska profil kompletteras med sådant som kan bidra till att efterlämna ett enhetligt och förbundsmässigt intryck hos betraktaren.

Förbundsstyrelsen beslutade

att inleda ett arbete att komplettera den grafiska profilen med aspekter kring film.

Katarina och Tomas fick i uppdrag att ta fram en uppdragsspecifikation som kan tjäna som underlag för offertförfrågan att presentera för förbundsstyrelsen samt ta fram förslag på tänkta uppdragstagare att svara på offertförfrågan innan förbundsstyrelsen går vidare med upphandling.

Katarina tog även på sig att inleda arbetet med att ytterligare utveckla kommunikationsplattformen med Alexis som bollplank.

## 7. Verksamhetsberättelse 2016

Noterades att förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsberättelse för året behöver vara SB&K tillhanda 15 januari 2017 för att inkluderas i SB&Ks samlade tryckta verksamhetsberättelse.

## 8. Sverigeläger 2018

Från KFUK-KFUM Uppsala Aikidoklubb hade inkommit en ansökan om att arrangera Sverigelägret 2018. Efter att ha föredragit ansökan och svarat på frågor lämnade Per Erik överläggningarna och deltog ej i beslutet.

Förbundsstyrelsen beslutade

att utse KFUK-KFUM Uppsala Aikidoklubb till arrangörer av Sverigelägret 2018.

## 9. Ungdomsläger 2017

Från Sedokan Växjö Idrottsförening hade inkommit en ansökan om att arrangera Nationella ungdomslägret 2017. Av praktiska skäl föreslog klubben att lägret förläggs till halloweenhelgen 3-5 november.

Förbundsstyrelsen beslutade

att uppdatera Ungdomslägerpolicyn så att datum för lägret inte begränsas till Kristi Himmelsfärdshelgen,

att utse Sedokan Växjö Idrottsförening till arrangörer av Nationella ungdomslägret 2017, samt

att fastställa datum för Nationella ungdomslägret 2017 till 3-5 november.

Alexis fick i uppdrag att formulera en uppdatering av Ungdomslägerpolicyn. Alexis fick även i uppdrag att agera som styrelsens kontaktperson kring ungdomslägret gentemot Sedokan.

## 10. Verksamhetsplan 2017

Diskuterades status kring arbetet med förslag till verksamhetsplan för 2017.

## 11. IAF

Leif rapporterade att Hombu dojo håller på att sätta upp ett IAF liaison office. Vidare har Hombu dojo anmodat samtliga ledamöter av IAFs DC att komma till Tokyo för sammanträden

med Doshu och det internationella kontoret 13-14 februari 2017. Leif ser en möjlighet att under denna resa inte bara utföra arbete för IAFs räkning utan även för förbundets genom informella enskilda möten med internationella kontoret.

Förbundsstyrelsen beslutade

**att** finansiera reskostnader Japan tur och retur inklusive boende under tre nätter för Leif Sunje.

## 12. Utbildning

GAK Enighet hade inkommit med en önskan om att nästa utbildning för fukushidoin och shidoin hålls i Skåne. Magnus tar med sig önskemålet till graderingskommittén för vidare behandling.

## 13. Skrivelser och rapporter

Genomgicks ytterligare inkomna skrivelser och rapporter.

## 14. Kommande sammanträden

Sammanträde i Stockholm lördag 14 januari 2017 kl. 09.00–16.00 med förmöte fredag 13 januari kl. 19.00.

Videosammanträde söndag 12 februari kl. 10.00–12.00.

Videosammanträde söndag 5 mars kl. 10.00–12.00.

Sammanträde i Stockholm söndag 26 mars kl. 09.00–12.00.

## 15. Sammanträdet avslutande

Ordföranden avslutade sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

.....

Ulrika Öberg

.....

Per Erik Stendahl